

Německá armáda se připravuje na potenciální válku s Ruskem, odhaluje uniklá interní zpráva

 mronline.org/2022/11/26/german-military-preparing-for-potential-war-with-russia-leaked-internal-report-reveals

November 26, 2022



Německé přední noviny *Der Spiegel* získaly uniklý důvěrný strategický dokument, který odhaluje, že se armáda země připravuje na potenciální válku s Ruskem.

Německá armáda, Bundeswehr, zveřejnila tajný 68stránkový dokument interně v září.

Šéf Bundeswehru, generální inspektor Eberhard Zorn, varoval, že Německo by mohlo být napadeno, a navrhl plány na budoucí ozbrojený konflikt s Ruskem.



Watch Video At: <https://youtu.be/toyPvPg7Yaw>

Zpráva tvrdí, že Německo čelí „existenčním“ hrozbám.

Dokument se otevírá slovy: "Válka v Evropě je opět realitou."
Předpovídá, že nejpravděpodobnějším scénářem by byl konflikt s Ruskem na východním křídle NATO.

Der Spiegel poznamenal, že strategický dokument zdůrazňuje potřebu „odstrašení“.

V posledních několika desetiletích se německá armáda soustředila na malé specializované jednotky, ale tato zpráva říká, že ozbrojené síly budou nyní upřednostňovat výcvik velkých jednotek, které jsou vždy připraveny na válku.

Dokument znovu potvrzuje závazek Bundeswehru vůči kartelu NATO pod vedením USA, ale také dává jasně najevo, že Berlín začíná zvažovat svou vlastní strategickou autonomii nezávislou na Washingtonu.

Der Spiegel shrnul dokument jako nástin „megareformy“ ozbrojených sil.

Německé noviny článek nepřeložily do angličtiny a pozoruhodná zpráva se v anglicky psaném tisku téměř nedostala.

Německo plánuje stát se třetím největším světovým výdajem na armádu

Německo jako člen NATO a de facto vůdce Evropské unie sehrálo významnou roli v západní zástupné válce proti Rusku, která začala v roce 2014, kdy americký převrat násilně svrhl demokraticky zvolenou neutrální vládu na Ukrajině. nastolil neochvějně protiruský, prozápadní režim.

Tento puč podporovaný USA rozpoutal občanskou válku na Ukrajině. Ve snaze ukončit násilí pomohly Německo a Francie Ukrajině v roce 2015 vyjednat dohodu Minsk II s Ruskem. Berlín měl zaručit, že Kyjev dohodu provede, ale Ukrajina to odmítla – a Washington ji odrazil od plnění jejích politických závazků. .

Německo a Francie byly obecně považovány za méně jestřábí vůči Rusku než Spojené státy. Když ale Rusko v únoru 2022 napadlo Ukrajinu, situace se úplně změnila.

Německý kancléř Olaf Scholz popsal eskalaci zástupné války jako „bod obratu“ pro Evropu. Jeho vláda okamžitě zahájila první zásadní remilitarizaci země od konce první studené války.

Scholz oznámil, že jeho administrativa vytvoří „zvláštní obranný fond“ v hodnotě 100 miliard eur, navíc k narůstajícímu německému vojenskému rozpočtu ve výši 50 miliard eur ročně.

V červnu schválil tento zvláštní fond německý parlament, Bundestag.

Agentura Reuters uvedla, že Německo plánuje věnovat nejméně 2 % svého HDP na vojenské výdaje.

| což z ní činí třetí největší světové výdaje za armádu za Spojenými státy a Čínou.

Očekává se, že německý vojenský rozpočet vzroste do roku 2023 na téměř 60 miliard eur, do roku 2024 na více než 70 miliard eur a do roku 2030 nakonec na 80 miliard eur.

Německá armáda rozšiřuje svou roli v NATO

S přibývajícím zástupnou válkou na Ukrajině hraje v NATO aktivnější roli i Německo.

List The New York Times v červnu uvedl, že americká armáda využívá základny v Německu k výcviku ukrajinských jednotek a Německo se stalo domovem koaliční buňky západních armád plánujících zástupnou válku proti Rusku:

Krátce poté, co Rusko v únoru napadlo Ukrajinu, 10. skupina speciálních sil [americké] armády, která před válkou cvičila ukrajinská komanda na základně na západě země, tiše zřídila v Německu koaliční plánovací buňku, která měla koordinovat vojenskou pomoc ukrajinským komandům. a další ukrajinské jednotky. Buňka se nyní rozrostla na 20 národů.

V září Německo vyslalo další vojáky do stálého rozmístění NATO v Litvě, bývalé členské zemi Sovětského svazu, která je blízko hranic s Ruskem.

V říjnu Berlín zahájil vojenské cvičení NATO v Litvě, kterého se zúčastní zhruba 5000 německých vojáků.

S více než 200 vojáky a 50 vozidly rozmístěnými v #Litva 🇱🇻 bude nová německá vylepšená brigáda Vigilance 🇩🇪 hrát významnou roli při obraně každého centimetru území #NATO

Více informací: <https://t.co/Xtk9dRrMEz> pic.twitter.com/TxWuPTmQvi

— NATO (@NATO) 6. října 2022

Německo remilitarizuje se „zvláštním rozpočtem“ ve výši 100 miliard eur

Remilitarizace Německa je dvoustranná a má podporu jak současné centristické, sociálně demokratické vlády, tak i pravicové opozice.

Německá státní média DW v červnu vysvětlila:

vláda spojila síly s hlavními opozičními stranami, aby změnila ústavu a umožnila dodatečný dluh ve výši 100 miliard eur (107 miliard dolarů) na modernizaci armády – bezprecedentní událost v historii Spolkové republiky.

Přichází na vrchol letošního rekordního rozpočtu na obranu ve výši 50,4 miliardy EUR a bude vynaložena v průběhu příštích pěti let.

DW poznamenal, že tyto vojenské výdaje jsou navíc k podpoře v hodnotě miliard eur, kterou Německo poskytlo Ukrajině v zástupné válce s Ruskem.

Jedinou velkou politickou stranou, která se staví proti remilitarizaci Německa, je socialistická Die Linke (Levicová strana). DW oznámil:

Levicová strana v Německu je jediným hlavním politickým táborem v zemi, který zásadně odmítá dodatečné financování Bundeswehru. Zvláštní fond nazývá „základním kamenem trvalé militarizace“ v Německu.

„Nákup jaderných bombardérů jako F-35, nových tankových systémů a ozbrojených bezpilotních letounů zvedá ceny akcií a zisky hlavních výrobců zbraní,“ říká Sevim Dagdalen, mluvčí pro mezinárodní politiku parlamentního klubu Levicové strany.

Mezitím podle ní v Německu roste chudoba.

Podle DW půjde 41 miliard eur z tohoto speciálního fondu do letectva Bundeswehru, které plánuje nakoupit vrtulníky CH-47F Chinook od americké korporace Boeing a stíhačky F-35 od Lockheed Martin a také bojové letouny Eurofighter Typhoon letadla od panevropské společnosti Airbus.

Německo si už z Izraele objednalo ozbrojené drony Heron TP.

Námořnictvo Bundeswehru obdrží 19 miliard eur na modernizaci svých sil ponorkami U12 a dalšími bojovými čluny.

Pozemní síly Bundeswehru byly určeny na nákup obrněných transportérů a dalších bojových vozidel, včetně potenciálně tanků, ve výši 17 miliard eur.

Německo má v současné době vojáky v Mali jako součást mise OSN v západní Africe, ačkoli Berlín tvrdil, že je do roku 2024 stáhne.

